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TRD: 100-02-035 

FECHA: Yumbo, Valle, Febrero 12 de 2024 
HORA: De 15:10 hasta las 15:40 horas 
LUGAR: Recinto del Concejo Municipal de Yumbo 

ASISTIERON: 

2. BECERRA CAICEDO GUILLERMINA 
3. BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
4. BEN TEZ GONZALEZ ANA MARIA 
5. CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
6. CASTILLO PABON HORACIO 
7.  
8. JARAMILLO BEJARANO WILLIAM 
9. JIMENEZ COBO ANGEL DARlO 
10. LOZANO MARTINEZ ORLEY 
11. MANCILLAANGULO DAISY NARCISA 
12. MUÑOZ ERAZO ANDRES FELIPE 
13. PARRA ZULUAGA DIEGO 
14. SANCHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
15. URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 

No asistieron los Concejales ALVEAR ARCE JOHNNATHAN ANDRES y CRUZ RAMOS ANDRES 
EDUARDO 

ORDEN DEL DIA: 

1. LLAMADA A LISTA. 
2. HIMNO OFICIAL DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA 
3. HIMNO OFICIAL DEL DEPARTAMENTO DEL VALLE DEL CAUCA 
4. APROBACION DEL ACTA No,034 DEL 09 DE FEBRERO DE 2024 
5. PROYECTOS DE ACUERDO PARA SEGUNDO DEBATE CON INFORME DE COMISION 
6. PROPOSICIONES 
7. RESOLUCIONES, COMUNICACIONES Y VARIOS 
8. HIMNO OFICIAL DEL MUNICIPIO DE YUMBO VALLE 

Fue puesto en consideración y aprobado. 

Desarrollo 

1. LLAMADA A LISTA. punto evacuado. 
2. HIMNO OFICIAL DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA, se emitió el Himno Nacional. 
3. HIMNO OFICIAL DEL DEPARTAMENTO DEL VALLE DEL CAUCA, se emitió el Himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA No.034 DEL 09 DE FEBRERO DE 2024. 
5. PROYECTOS DE ACUERDO PARA SEGUNDO DEBATE CON INFORME DE COMISION. No 

las hay sobre la mesa 
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6. PROPOSICIONES. No las había. 
7. RESOLUCIONES. No las hay sobre la mesa. COMUNICACIONES, Si hay sobre la mesa. 

COMUNICACIÓN N°1, de Secretario de gobierno, Asunto; presencia y patrullaje de la policía en 
el parque Uribe para garantizar seguridad a la comunidad. 
COMUNICACIÓN N°2, de Secretario de gobierno, Asunto; visita técnica de la secretaría de 
tránsito a la calle 1 oeste con carrera 3B norte de barrio Finlandia, para evaluar necesidad de 
instalación de dispositivos viales. 
VARIOS. Si hay comunidad inscrita. Tiene la palabra el señor OSCAR COLMENARES: con un 
tema de la cancha Titán yo no vengo a dar cátedra a toda la comunidad y pues hombre 
retomando dos o tres temas que son los siguientes, señores concejales, señores de la 
comunidad, es el tema de la cancha de Titán yo ya toqué ese tema aquí y con el mayor respeto 
de ustedes hay suficiente ilustración pero muchas veces a uno le toca "cacaraquear" porque pues 
es un objetivo que las comunidades deportivas quiere llevar a su logro, yo me acuerdo que el 
estadio Guachicona lo dejaron abandonado en anteriores administraciones y pues a mí me tocó 
meterme, y hasta plomo me ofrecieron allá porque lo habían convertido en una base militar y a 
través de las denuncias se recuperó el estadio Guachicona, en la anterior administración 
denunciamos todo lo que tendría que ver con el parque Bolívar la venta de tusi y la ocupación del 
espacio público y eso lo hicimos, y hoy vemos con buenos ojos que esta administración recuperó 
el parque Bolívar y el parque Bolívar es totalmente diferente, hay otra dinámica, quiere eso decir 
que somos los líderes comunitarios o alternativos los que tenemos esa posibilidad de denuncia y 
de proposición para que se cambien cosas aquí en el municipio de Yumbo, en ese sentido estos 
concejales callejeros como dice el compañero Andrés Cruz, queremos es solicitarle a ustedes 
con el mayor favor porque gracias a lo que se hizo con el estadio, lo del parque Bolívar, pues eso 
es gracias a ustedes los concejales, porque le otorgan facultades a los alcaldes para que puedan 
actuar, en este momento la situación jurídica administrativa de la cancha de Titán según nos 
informan, está en liquidación administrativa y financieramente está en liquidación la filial que está 
escrita a la cancha de Titán, está intervenida por la superintendencia de sociedades, hay un 
predio excelente, que ahí pueden caber dos canchas de fútbol y bueno una villa deportiva, porque 
en Yumbo cuando uno tiraba algún proyecto aquí le decían que no algún jefe de despacho le 
decía no se puede, entonces yo creo que hay que cambiar esa cultura, él no se puede y en este 
gobierno que son hechos que transforman, pues decirle al señor alcalde hay un excelente predio 
de la comuna 4 de todo Yumbo y la comunidad quiere que esto sea el escenario deportivo que 
alguna vez fue pero totalmente renovado, mejorado, porque sabemos que Yumbo son 130,000 
habitantes y todavía tenemos esos problemas de microtráfico, de drogadicción, la comuna cuatro 
es muy afectada, es un corredor todo eso es de la galería hasta allá son un corredor y qué mejor 
que ustedes señores concejales, nos ayuden a gestionar, hablar con el señor alcalde para que 
este predio de Titán se vuelva a dar, lo decimos porque aquí solamente va a faltar es voluntad 
política hay un tema jurídico pero yo sé que el municipio de Yumbo cuenta con los elementos 
necesarios con su departamento jurídico, con este gran apoyo político de los concejales y lo más 
importante está el recurso económico para hacer de la cancha de Titán un escenario para toda la 
juventud yumbeña, para todas las personas de la tercera edad y para todo Yumbo, es un predio 
improductivo, están pastando vacas, lo que decía Petro son predios improductivos que hay que 
ponerlos a producir en bien de la sociedad, en bien de la comunidad, en ese sentido, pues 
cuando el estadio, a mí me tocó venir varias veces aquí hemos hecho videos, ya conformamos un 
grupo de recuperación de la cancha de Titán la idea de reunirnos de pronto con usted los 
concejales, con el señor alcalde, con el gerente del lmderty que ha visto con buenos ojos esta 
idea y llevar a cabo ese feliz término, aquí hay un compañero Edward que es de la escuela de 
fútbol de Celaya, tiene unos niños y no tiene a veces donde jugar y carece, viene haciendo un 
trabajo muy bonito a través de todo este proceso deportivo y social y es en ese sentido que 
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requerimos de ustedes a futuro como se vaya viendo el panorama para que nos ayuden a lograr 
este objetivo y consolidar este escenario deportivo, como el que fue la antigua cancha de Titán, 
pero en un escenario deportivo moderno con tecnología, mejor dicho con ambientación y que sea 
para llevar a cabo un proceso ya sea futbolístico, deportivo, porque no sea una primera o o algo, 
porque sabemos que cortó aquí, se fue, nos dejó un poquito embalados y Yumbo ya tiene esas 
semillas, esa cantera de futbolistas, entonces ahí se la dejamos en el tintero para que ustedes 
señores concejales, los vamos a estar requiriendo, molestando para que le hablen al oído al 
señor alcalde, digan mire ahí hay un escenario importante aún el bienestar de la sociedad y es un 
tema que tiene que ver con el interés general. La PRESIDENTA DICE: muchas gracias por su 
participación, igual estaremos recomendando al señor alcalde para que logremos recuperar esos 
espacios deportivos de que usted habla. 

8. Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se emitió Himno al Municipio de Yumbo, la señora 
presidente citó para el 13 de Febrero de 2024, a partir de las 09:00 horas, 

URIEL URBANO URBANO 
Secretario General 

LD 
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